

贯彻落实党代会精神 奋力谱写发展新篇章

二七区第十一次党代会胜利闭幕以来,各街道深入学习宣传贯彻区第十一次党代会会议精神,立足当下新形势,认真谋划今后各项工作,以做实做深做精服务统揽街道发展,确保全面推动经济社会各项事业实现新跨越、新崛起,为实现“三个率先”、加快“三区融合”、打造“三个二七”、为建设现代化国际化复合型城区而努力奋斗。

1 铭功路街道 抢抓机遇 乘势而上 争当发展排头兵

认真组织学习,提振精神开阔视野。及时组织召开中层以上会议、各级党组织会议,要求街道干部职工认真学习党代会报告,对报告中涉及街道发展的部分进行重点学习,并做好学习笔记。

做好“三篇”文章,确保会议精神贯彻落实取得实效。牢固树立“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,坚持以国际化的发展视野,实现辖区产业升级,加速推动老城区品质提升。

围绕打造“温暖二七”的工作目标,街道坚持上为党和政府分忧,下为群众排忧解难的原则,始终把解决民生、保障民生、改善民生作为工作的重心和落脚点,全心全意为民服务。

坚持向区委看齐、向区常委会看齐,牢固树立勇争一流、廉洁高效、勤政为民、务实重干的思想理念,围绕工作主线,严肃工作纪律,进一步优化服务环境,不断提高行政效能。通讯员 惠峰

2 一马路街道 围绕“三个二七”精耕细作

优化整合,全面带动业态转型升级 要充分发挥火车站商圈人流、信息流集中和交通便利优势,进一步拓宽招商引资渠道和领域,增强现有大市场、大项目的商业吸引力。

克难攻坚,努力提高城市精细化管理水平 重点抓好事前提醒劝导、事中制止警告、事后清理整顿三个环节,及时发现和处理在城市精细化管理中出现的各种问题;充分调动辖区公共单位、商场、市场、项目工地以及沿街商户的积极性,形成齐抓共管、各负其责的良好局面;街道并组织相关职能部门采取综合执法形式,严肃查处城市管理中存在的各种问题,发现一起,追究一起。

牢记初心,不断提升居民幸福指数 整合综治、公安、司法、信访、网格等部门力量,深入开展矛盾纠纷排查调处,切实把问题解决在基层、消除在萌芽,确保矛盾不上交。继续倾力打造“陇海大院”品牌,持续开展“最美家庭”“文明市民”“文明楼院”评选活动,改善社会风气,提升文明程度;通过实施“为民工程”,拓宽就业渠道,扩大劳动就业;通过实施“爱心接力工程”,进一步突出对困难群体的关注,为社区弱势群体提供有效的生活保障;通过实施“助民工程”,建设并完善安全服务、医疗服务、生活服务和温情服务“四位一体”服务网络。

模范带动,为打造“三个二七”提供坚强的组织保障 建立整改台账,尤其对当前群众反映突出的“为官不为”“懒政怠政”等问题对症下药,精准整改;进一步提升领导班子的综合能力,打造驰骋于建设现代化国际化复合型城区主战场的过硬团队;深化基层四项基础制度和在职党员“双报到、双服务”等活动,不断提升基层党组织的战斗力和向心力;通过经常性的纪律教育,使每名党员干部自觉做到执行纪律无条件,遵守规矩不含糊,守住底线不逾越。通讯员 李曼

3 建中街街道 高标准打造符合街区特色的建中品牌

建中街街道组织全体干部职工召开专题会议,及时贯彻落实学习区委党代会会议精神,重点学习区委书记陈红民所作的报告:一是带头责任担当,攻坚克难干事业。二是带头维护团结,和谐共谋发展。三是带头加强学习,提升能力做好表率。四是带头践行宗旨,心系群众走在前。五是带头严于律己,廉洁奉公树形象。

该街道党工委书记李景光要求全体干部职工按以下几点做好街道各项工作:一是要求大家深入学习领会十一次党代会精神,认清当前发展任务、发展重点和发展规划,开拓思路,创新业绩。二是以报告为指引,

从报告中找机遇、找政策,切实转变工作作风、工作理念和工作方法,持续深化创新、创优、创先、创特色的“四创”工作思路。三是把党代会精神作为工作指南,坚决做好党建、大气污染防治、安全生产、防汛、精细化管理、信访稳定等重点工作,确保各项检查环节“零差错”。四是牢固树立群众观念,围绕好的要求惠民生,着力增进百姓福祉。坚持高的标准抓落实,着力加强自身建设,全力推动办事处各项事业发展,为二七区实现“三个率先”打造“三个二七”以及建设现代化国际复合型城区做出更大的贡献。通讯员 陈俊峰

解放路街道 构建三位一体“大城管”格局 推进城市精细化管理

近日,解放路街道探索实行由城市管理行政执法两者合二为一,构建管理、执法、服务“三位一体”的“大城管”格局,使“管理”与“执法”双管齐下,推进城市精细化管理。

为了解决流动摊贩与执法人员“打游击”的管理难题,解放路街道创新性地提出“疏堵结合,以疏为主”的执法理念,街道与社区联合建立便民疏导点2处,容纳摊点120多个,解决了近300人的就业问题。

在“大城管”体制下,解放路街道依托街道网格化管理,将城管数字化融入管理机制,数字化发现问题第一时间到达现场并解决问题。

同时,将辖区的市政道路、路灯、消杀全部实现市场化运作,通过“政府购买服务”的方式将基础设施的日常养护管理及消杀工作交给专业的养护、消杀公司,提高管理效能。

记者 景静 通讯员 朱娟娟

人和路街道 排查食品安全

天气炎热,为有效预防夏季食物中毒,确保辖区居民食品安全,近日,人和路街道食品安全办共排查餐饮单位19家、食品流通单位3家,接受食品经营许可证办理申请5份现场验收4家。

其中,位于赣江路与大学路交叉口向东200米路南的逍遥镇杨记一品轩麻辣烫和位于南湾路与赣江路交叉口向北100米路东的三合烩面爆炒鸡存在问题,食药所已对其拍照取证并下达责令整改通知书。下一步,人和路街道将继续加大排查力度为辖区居民的饮食用药安全保驾护航。

记者 景静 通讯员 徐贝贝

京广路街道 为育孕家庭保驾护航

为切实提高计划怀孕夫妇优生优育知识水平,京广路街道采取多项措施,落实免费孕前优生健康检查,为家庭幸福保驾护航。

该街道摸排符合条件的育龄群众,安排好他们参检的具体事宜,计生专干全程陪同参检对象,同时每月上门进行一次跟进随访,做到参检人员信息“三知道”,即知道参检人员的住址及联系方式、怀孕情况、妊娠结果。截至目前,106对夫妇参加孕前优生健康检查。

记者 景静 通讯员 冯丽君

五里堡街道 打造计生服务窗口新形象

五里堡街道计生办以优质服务为着力点,全力打造服务态度好、工作效率高、群众满意的计生服务窗口,真心为育龄群众办实事、解难题,构建和谐计生。

街道设立有流动人口、生育证办理、独生子女光荣证办理等窗口,按照“人要精神,物要整洁,说话要和气,办事要公道”的基本要求,推行窗口服务语言美一点,态度好一点等做法。规范工作人员文明用语,做到热情接待,服务周到,举止端庄,衣着整洁,态度和蔼,有问必答,真正打造群众办事高效率的效能型窗口。

记者 景静 通讯员 申韩培

郑州大学“大学生宣讲团”基层巡演走进二七



为进一步深化广大群众对中国特色社会主义、中国梦和“两个一百年”的认知认同,引导全区广大基层党员把党章党规刻印在心,把系列讲话精神转化为强大思想武器,推动兴起“两学一做”学习教育热潮,7月22日下午,由河南省委宣传部、共青团河南省委、省教育厅主办,郑州大学和郑州市委宣传部、二七区委宣传部共同承办的“大学生宣讲团”基层巡演走进二七区京广路街道,为二七辖区群众送上了一场文化艺术盛宴。

节目演出在开场舞《lucky strike》中正式拉开帷幕,诗朗诵《青春中国》话剧《烈火中永生》、快板《天安门广场升旗》、歌曲《绣红旗》、诗朗诵《用青春自信建设青春中国》……大学生们以群众喜闻乐见的表演方式精彩演绎,赢得了阵阵喝彩。过程中,郑州大学的同学们还对节目进行了现场理论点评,阐明了节目创作的主旨和意义,深化了群众对世情、国情、党情的深刻了解。

记者 景静 通讯员 毛玲玲 李伟涛 文/图

长江路街道联合省爱心助老基金会慰问贫困人员

7月20日,长江路街道联合河南省爱心助老基金会走访慰问辖区贫困人员,街道党工委副书记姜晖带领民政所及社区工作人员参加此次慰问活动。

姜晖一行首先去了胡贵生家中,送去了米、油以及100元爱心基金。胡贵

生家中共有5口人,胡贵生、老伴、女婿刘祥皆患有疾病,需要常年打针、吃药,因此家庭生活困难。姜晖询问了胡贵生一家人的身体状况和生活情况,并叮嘱平时有什么困难多联系社区。然后又去了家住教苑小区的宋爱华家中,因女儿

禹亚楠今年12周岁,患有障碍性贫血,需长期服药,致使家庭生活困难。姜晖一行行为禹亚楠小朋友送去了两个布娃娃及200元爱心基金,并祝福禹亚楠小朋友开心快乐地成长。

记者 景静 通讯员 王云鹏